
Ημερίδα Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 21 Ιανουάριου 2023
Το Σάββατο, 21 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκε με εξαι-
ρετικά μεγάλη επιτυχία, η πρώτη δια ζώσης ημερίδα για 
το 2023, με ομιλητές τους Δρ Yoav Mazor και Δρ Πέτρο 
Κόκκινο. Ο Δρ Mazor είχε θέμα «Η συσκευή Multi FA στη 
διόρθωση της δεύτερης και τρίτης τάξεως κατά Angle». Οι 
σύγχρονες απόψεις και η κατανόηση των ανωμαλιών CL 
II & CL III ήταν ο θεμέλιος λίθος για την ανάπτυξη νέων 
προσεγγίσεων για την διόρθωση, συμπεριλαμβανομένων 
και των ενηλίκων. Η συσκευή πολλαπλών λειτουργιών - Multi 
FA, που αναπτύχθηκε ειδικά για να διορθώνει ευκολότερα 
αυτές τις συγκεκριμένες ορθοδοντικές ανωμαλίες, προσφέ-
ροντας και διόρθωση άλλων συχνών καταστάσεων όπως 
π.χ άνοιγμα και κλείσιμο χώρου. Ακολούθησε συζήτηση 
περιστατικών.
Το Β΄ μέρος της ημερίδας παρουσίασε ο Δρ Πέτρος Κόκ-
κινος από την Κύπρο, με θέμα «Κρανιογναθική Ορθοδο-
ντική και ιατρική σύγκλειση των δοντιών». Περιλάμβανε την 
αντιμετώπιση σκελετικών δυσαρμονιών (τάξη ΙΙ, ΙΙΙ, καθώς 
και ασυμμετρίες) στους ενήλικες είτε καμουφλάροντας 
το πρόβλημα με εξαγωγές δοντιών, είτε με ορθογναθική 
επέμβαση. O Δρ Κόκκινος παρουσίασε μια διαφορετική 
θεραπευτική προσέγγιση η οποία μπορεί να θεραπεύει τις 
δυσλειτουργίες (νευρομυϊκές διαταραχές, μετατοπίσεις 
δίσκου με επαναφορά, μετατοπίσεις δίσκου χωρίς επα-
ναφορά, εκφυλιστική νόσος των ΚΓΔ) και τις σκελετικές 
δυσαρμονίες χωρίς χειρουργική επέμβαση και εξαγωγές 
δοντιών με κλινικές περιπτώσεις υψηλού βαθμού δυσκολίας. 
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Εμπρόσθια άποψη της αίθουσαςΑπονομή αναμπνηστικής πλακέτας στον Δρ Mazor & στον 
Δρ Κόκκινο απο την Α. Ροντογιάννη & τον Β. Σταθόπουλο

Αναμνηστική φωτο με τους εκπροσώπους 
του Δ.Σ. της ΕΟΓΜΕ

Πανοραμική άποψη της ημερίδας

Τεύχος 1 

Πολύ καλό Καλό Ικανοποιητικό Μέτριο Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του θέματος από τον ομιλητή;

3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης σε συνάρτηση με την κάλυψη 

του θέματος;

Η ημερίδα έλαβε χώρα στο ξενοδοχείο Stratos Vassilikos, και 
ήταν μερική χορηγία της Εταιρείας Unident Κ. Τζιβελεκας, την 
οποία ευχαριστούμε θερμά.
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Προσεχής Διαδικτυακή Ημερίδα 20 Μαΐου 2023 
Το Σάββατο, 20 Μαΐου 2023 θα πραγματοποιηθεί ακόμα ένα πολύ ενδιαφέρον διαδικτυακό σεμινάριο μέσω της πλατφόρ-
μας Zoom, στο πλαίσιο του καθιερωμένου πλέον εορτασμού της «Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής Υγείας», με θέμα 
«Μεταμοσχεύσεις δοντιών σε παιδιά & νεαρούς ενήλικες με αγενεσίες & τραύματα καθώς & μεταμοσχεύσεις έγκλειστων 
κυνοδόντων». Προσκεκλημένοι ομιλητές είναι οι Δρ Άννα Λουροπούλου, Περιοδοντολόγος με θέμα «Αυτοεμφυτεύματα 
στην πρόσθια περιοχή της άνω και κάτω γνάθου σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες», η Επικ. καθ. Αθηνά Μαυρίδου, Ενδο-
δοντολόγος, με θέμα «Πώς μπορούμε να ελαχιστοποιήσουμε τον κίνδυνο εξωτερικής αυχενικής απορρόφησης (ECR) μετά 

την αυτομεταμόσχευση;», ο Αν. 
Καθ. Δήμος Καλύβας, Γναθοχει-
ρουργός, με θέμα «Αυτομεταμό-
σχευση δοντιών, νέα δεδομένα» 
& η συν. Λυδία Κακαλή, με θέμα 
«Παρουσίαση κλινικού περιστατι-
κού αυτομεταμόσχευσης τρίτου 
γομφίου σε θέση συγγενούς 
έλλειψης προγομφίων». 

Ο Αν. Καθ. Δήμος Καλύβας, η Επικ. Καθ. Αθηνά Μαυρίδου, η Δρ Άννα Λουροπούλου, ησυν. Λυδία Κακαλή

Επιστολή ΕΚΠΑ για χρηματοδότηση 
του Τμήματος Οδοντιατρικής
Έπειτα από την πρόσκληση που έλαβε η Εταιρεία μας από το Τμήμα 
Οδοντιατρικής του Ε.Κ.Π.Α. μέσω της επιστολής τους με αρ. πρ. 
15952/22.2.2023 την οποία σας κοινοποιούμε, γίνεται προσπάθεια 
ενίσχυσης της χρηματοδότησης της έρευνας των νέων επιστημόνων 
του. Η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε., θεωρώντας ήδη από το καταστατικό της ότι η 
προαγωγή της Έρευνας είναι κεφαλαιώδους σημασίας, έχει ήδη 
στο ιστορικό της την οικονομική ενίσχυση της ανακαίνισης της 
μεταπτυχιακής κλινικής της Ορθοδοντικής του ΕΚΠΑ όσο και του 
Οδηγού Τραύματος (Dental Trauma guide /Andreansen). Για το λόγο 
αυτό η Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. αναλαμβάνει την πρωτοβουλία, προκειμένου να 
ανταποκριθεί θετικά, προτείνοντας κάποιες προϋποθέσεις, όπως να 
χρηματοδοτηθεί έρευνα σε σχέση με την ειδικότητά μας. Στο πλαίσιο 
αυτό σας καλεί να συνδράμετε με όποιο χρηματικό ποσό επιθυ-
μείτε, στο λογ/σμο της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. στην Alpha Bank, με IBAN: GR 
40 0140 1040 1040 0200 2014 369 αναφέροντας απαραιτήτως 
το όνομα σας, ώστε να γίνει αναφορά των δωρητών σε προσεχή 
έκδοση των «Ορθοδοντικών Νέων», ως ένδειξη ευγνωμοσύνης 
για την θετική τους ανταπόκριση. 

0001002595

ΕΚΠΑ 22/02/2023
Α. Π.: 15952

Επιστολή παροχής δωρεάν Ορθοδοντικής θεραπείας
Στις 23 Μαρτίου 2023, μέσω του Ο.Σ.Α. μας απεστάλη επιστολή από τον ξενώνα 
φιλοξενίας ασυνόδευτων κοριτσιών – προσφύγων της «The Home Project», με 
τη οποία μας ενημέρωσαν για την ανάγκη εθελοντικής παροχής ορθοδοντικής 
θεραπείας, σε νεαρή φιλοξενούμενη. Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. στη συνεδρίαση 
του της 10 Απριλίου 2023, έκανε δεκτό το αίτημα, με την προϋπόθεση ότι θα 
υπάρξει ανάλογη εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα μέλη μας. Για το λόγο αυτό The Home Project
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Επιστολή ΣΟΚΠΑ
Με χαρά πληροφορηθήκαμε πως στις 17 Μαρτίου 2023, το Σώμα 
Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΣΟΚΠΑ), με 
επιστολή του, αναγνώρισε την προσφορά στην ειδικότητα της 
Ορθοδοντικής του τ. Επικ. Καθ. του τμήματος Ορθοδοντικής του 
ΕΚΠΑ, συναδέλφου Νικολάου Τουτουντζάκη. Από την πλευρά του 
το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συγχαίρει και ευχαριστεί τον Επικ. καθ. Ν. 
Τουτουντζάκη και παραθέτουμε αυτούσια την επιστολή.

 
ΧΡ.ΛΑΔΑ 6, 105 61 ΑΘΗΝΑ- ΤΗΛ./FAX: 210 36.89.180 

e-mail: somotimon@uoa.gr    http://www.somaomotimon.uoa.gr 

 

 

 

 
ΣΩΜΑ ΟΜΟΤΙΜΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
~ Ιδρυθέν το 1979 ~ 

Βραβείον Ακαδημίας Αθηνών 2022 
 

Αθήνα, 17.3.2023 

Προς  
Καθηγητή 
κ. Νικόλαο Τουτουντζάκη 

 

Ο καθηγητής  της Οδοντιατρικής  κ. Νικόλαος Τουτουντζάκης, αναγνωρισμένος 

στην Ορθοδοντική και βραβευμένος από την Ορθοδοντική Εταιρεία Ελλάδος, 

προσέφερε εξαιρετικές υπηρεσίες στο Σώμα Ομοτίμων Καθηγητών του 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΣΟΚΠΑ). 

Από το 2007 έως το 2014 ήταν εκλεγμένο τακτικό μέλος του Δ.Σ. και ταμίας του 

Δ.Σ.(2014-2017) και από το 2017 έως το 2020 αναπληρωματικό μέλος. Από το 2020 

ως απλό μέλος, καθώς εξήντλησε την επιτρεπόμενη θητεία στο Δ.Σ., δεν έπαυσε 

να προσφέρει στο ΣΟΚΠΑ την πολύτιμη εμπειρία του, και πάντα πρόθυμος και 

φιλικός με τους συναδέλφους του, έχει κερδίσει την αγάπη όλων μας. 

Με εκτίμηση, 

 

Για το Σώμα Ομοτίμων Καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών 

 

Η Πρόεδρος                                                                   Η Γενική  Γραμματέας 

 

Ομ.Καθηγήτρια Στέλλα  Πριόβολου        Ομ. Καθηγήτρια Μαρία Παπαθανασίου   

 
 

ΧΡ.ΛΑΔΑ 6, 105 61 ΑΘΗΝΑ- ΤΗΛ./FAX: 210 36.89.180 
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Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 16-1-2023 

Θέμα: Έγιναν ομόφωνα δεκτοί ο κ. Ρούλιας 
Παναγιώτης ως δόκιμο & η κα Καραμανή 
Ιωάννα ως σπουδαστικό μέλος.

Θέμα: Κατόπιν αλληλογραφίας του κ. Σταθόπουλου 
με την ομάδα των συναδέλφων που 
δραστηριοποιούνται στο εξωτερικό και 
συντονίζει ο Δρ Πανταλέων, σχετικά 
με την πρόταση τους για ημερίδα με 
φυσική παρουσία υπό το γενικό τίτλο 
«Αυτό-μεταμοσχεύσεις οδόντων», είναι 
αδύνατον να πραγματοποιηθεί εντός του 
Α΄ εξαμήνου του 2023. Η αντιπρόταση 
για διαδικτυακή ημερίδα με τους Δρ Αννα 
Λουροπούλου περιοδοντολόγο, Επίκ.Καθ. 
Αθηνά  Μαυρίδου ενδοδοντολόγο, τον Αν. 
καθ. Δημήτρη Καλύβα, γναθοχειρουργό και 
τον Επικ. καθ Ι. Σηφακάκη εάν το επιτρέπει 
το πρόγραμμά του ή την κα Λυδία Κακαλή, 
ορθοδοντικό στις 20/5 έγινε δεκτή. 
Σχετικά με την ημερίδα 10.6.2023 του 
Prof. Darendeliler, αποφασίσθηκε να σταλεί 
ευγενική υπενθύμιση για το βιογραφικό 
και φωτό που αναμένεται. Τέλος, να γίνει 
πρόταση στην Spark για ημερίδα ή χορηγία 
στο επερχόμενο 17ο ΠΟΣ.

Θέμα: Σχετικά με το 17ο ΠΟΣ ενημέρωσε ο 
κ. Αγγελόπουλος πως η R. Bauer θα 
έρθει για παρουσίαση δύο 45λέπτων. Ο 
πρόεδρος της Ο.Ε. ενημέρωσε για το 
μέχρι τώρα πρόγραμμα, καθώς και τις 
επαφές που έχει κάνει για το σεμινάριο 
βοηθών. Σε συνεργασία με τον γραφίστα 
μας κ. Κορωνιό, ετοιμάζουν το εικαστικό 
του προγράμματος. Είμαστε επίσης σε 
αναμονή των επιστολών με τα χορηγικά 
πακέτα, ώστε να ενημερωθούν οι εκθέτες.

  Ημερήσια διάταξη της 20-2-2023 

Θέμα:  Έγινε ομόφωνα δεκτή η κα Ισιδώρα 
Χριστοπούλου ως σπουδαστικό μέλος.

Θέμα: Σχετικά με το επιστημονικό πρόγραμμα 
του 2023 μετά την οριστικοποίηση της 
ημερίδας της 10/6/23 με τον καθ. Dar-
endelliler, εκκρεμεί να οριστικοποιηθεί το 
πρόγραμμα εκδηλώσεων για το Β΄ εξάμηνο 
του 2023. Ήδη συζητήθηκε η πρόταση 
του συν. Σ. Καρακουσόγλου για πιθανή 
ημερίδα με τη συνεργασία της ΕΛ.Ε.Γ.Ο. 

απεστάλη επιστολή αρχικά σε όσους είχαν δηλώσει ενδιαφέρον 
για παροχή υπηρεσιών σε προσφυγόπουλα από την Ουκρανία. Η 
ανταπόκριση ήταν μεγάλη και άμεση. Η επιλογή του εθελοντή έγινε 
με κριτήριο την περιοχή που εξυπηρετούσε καλύτερα, μιας και ο 
ξενώνας φιλοξενίας βρίσκεται στη Δάφνη Αττικής. 
Σας υπενθυμίζουμε πως και στο παρελθόν, ως Εταιρεία, αντα-
ποκριθήκαμε στο κοινωνικό κάλεσμα αγάπης προς Συλλόγους 
όπως «Χαμόγελο του Παιδιού», «Φίλοι του παιδιού», «Θεόφιλος», 
«Ευρωπαϊκή Έκφραση» και άλλους.
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Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι απόψεις 
που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να μην εκφέρονται 
αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Άρθρα μεγαλύτερα 
των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσιεύσουν νέα όλων των 
Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση αλληλογραφίας έκδοσης, 
Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576, 
mail: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Πρόεδρος:  Έφη Μπάδρα
Αντιπρόεδρος:  Γεράσιμος Αγγελόπουλος
Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Μαρία Εξάρχου
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Αλίκη Ροντογιάννη
Αναπληρωματικά Μέλη:  Δημήτρης Κωνσταντώνης
 Θεόδωρος Ραϊσάκης 
 Μαγδαληνή ΚιοκπάσογλουΣχεδιασμός - Ηλ/κή Σελ/ση: MEGAPRINT, 210 2716 161

Εκδότης: Αλίκη Ροντογιάννη

www.bealigned.dental

N E W  YO R K  •  M U N I C H  •  A T H E N S

Designed by experts!

Enjoy the experience
Το σύστημα ορθοδοντικής θεραπείας BE Aligned είναι μια νέα εμπειρία για κάθε κλινικό και ασθενή. 

Οι διάφανοι νάρθηκες BE Aligned, σχεδιάζονται και ελέγχονται εξολοκλήρου από έμπειρους 
ορθοδοντικούς σε Αμερική και Ευρώπη. Είναι κατασκευασμένοι από πρώτες ύλες υψηλής 

ποιότητας και παράγονται με τελευταίας γενιάς τεχνολογικές μεθόδους όπως  
3D printing και Laser Aligners Cutting. Οι διάφανοι νάρθηκες  

BE Aligned είναι οι μόνοι με πρωτόκολλο BE Flexible™  
για απόλυτα εξατομικευμένη θεραπεία.

Το σύστημα ορθοδοντικής εμπειρίας BE Aligned  
εγγυάται υψηλής απόδοσης πλάνα θεραπείας  

και απόλυτα προβλέψιμα αποτελέσματα  
για κάθε ασθενή σας.

Επιλέξτε Be Aligned και προσφέρετε στους 
ασθενείς σας ορθοδοντικές θεραπείες  

με εγγυημένα αποτελέσματα.

Ariston Dental 210 8030341

Ζητείται ορθοδοντικός για μερική η ολική απασχόληση σε ορθοδοντικό κέντρο στη Λευκωσία της 
Κύπρου, με εξαιρετικούς οικονομικούς όρους. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με 
drelena@nicosiaortho.com.cy 
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Επικαιροποιημένες οδηγίες ηλεκτρονικής συνταγογράφησης
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την ηλεκτρονική συνταγογράφηση παρακλινικών εξετάσεων, η οποία μπορεί 
να γίνει από πιστοποιημένους οδοντιάτρους & ορθοδοντικούς, για συγκεκριμένες εξετάσεις που αφορούν την ειδικότητα 
μας. Ειδικότερα, την πανοραμική α/κ (επιλέγοντας: «γναθογραφία πανοραμική») και την πλάγια κεφαλομετρική α/κ (επιλέ-
γοντας: «κεφαλομετρική ακτινογραφία κρανίου»). Η εκτέλεση της συνταγογράφησης γίνεται σε όλες τις δημόσιες δομές 
καθώς και σε κάποια ιδιωτικά εξεταστικά κέντρα.
Σας παραθέτουμε λοιπόν αναλυτικές οδηγίες βήμα-βήμα της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης και παράλληλα σας κοινο-
ποιούμε ένα βίντεο στον σύνδεσμο: https://youtu.be/a2f2S9Ra6go  προς διευκόλυνσή σας.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΙΣΗΣ

Η συνταγογράφηση, γίνεται μέσω της ιστοσελίδας www.e-prescription.gr στην οποία εισέρχεστε χρησιμοποιώντας τους 
κωδικούς σας.

Αφού εισέλθετε στο σύστημα, στο πεδίο «Μονάδα Συντα-
γογράφησης» επιλέγετε: «Ιδιωτικό ιατρείο» και ακολούθως: 
«Επίσκεψη» (από το μενού στο επάνω μέρος της σελίδας). 

Κατόπιν συμπληρώνετε το Α.Μ.Κ.Α. του ασθενή και επιλέγετε: 
«Αναζήτηση». 



Αφού εμφανιστούν τα στοιχεία του ασθενή, τα ελέγχετε 
και εάν είναι σωστά και στο πλαίσιο: «Λόγος Επίσκεψης» 
συμπληρώνετε τη διάγνωση & την αιτία παραπομπής (π.χ. 
ορθοδοντικός έλεγχος ή ορθοδοντική ανωμαλία) και επι-
λέγετε: «Καταχώρηση». 

Από το μενού στην κορυφή της ιστοσελίδας επιλέγετε:
«Καταχώρηση Παραπεμπτικού» και από την «Κατηγορία Εξετάσεων» επιλέγετε: «Ακτινογραφίες». Σαν αιτιολογία μπορείτε 
να γράψετε «Ορθοδοντική ανωμαλία». 

Στο πεδίο «Προσθήκη διάγνωσης ΙCD-10», σαν κωδικό 
δίνετε το: «Κ07» και πατήστε: «Αναζήτηση». 

Έπειτα, επιλέγετε από τη λίστα την επιθυμητή καταχώρηση 
π.χ.: «Κ07» Οδοντοπροσωπικές ανωμαλίες και έπειτα: 
«Επιστροφή» 



Κατόπιν, μετακινήστε στη διπλανή στήλη και επιλέγετε:
«Ιατρικές εξετάσεις». Εκεί θα ανοίξει ένας κατάλογος με όλες τις σχετικές εξετάσεις με την επιλεγείσα διάγνωση, επιλέ-
γετε την συνταγογραφούμενη/ες εξέταση, για παράδειγμα «Γναθογραφία Πανοραμική» ή «Κεφαλομετρική ακτινογραφία 
κρανίου», βεβαιωθείτε πως έχετε επιλέξει όσες εξετάσεις επιθυμείτε και επιλέγετε: «Προσθήκη». 

Στο τέλος θα πατήσετε: «Καταχώρηση». 

Αφού ολοκληρωθούν τα ανωτέρω βήματα και συμφωνείτε 
με όλα τα στοιχεία που έχετε καταχωρήσει, επιλέγετε:
«Εκτύπωση παραπεμπτικού», τυπώνετε το παραπεμπτικό σε 
δύο αντίγραφα τα οποία σφραγίζετε & υπογράφετε. 

Σε περίπτωση που ο ασθενής διαθέτει άϋλη συνταγογρά-
φηση δεν είναι απαραίτητη η εκτύπωση. 

Aπό το μενού «Επίσκεψη» επιλέγετε: «Κλείσιμο επίσκεψης». 


